



明天起,合肥18条公交线路调整

赵艳辉 陶波 记者 江亚萍

因道路工程建设需要,有关部门将于2011年6月30日零时至2011年11月12日零时,对合肥北一环路与胜利路路口及北一环路与站西路交口进行交通全封闭,同时放行北一环路与全椒路交口交通。由此将影响合肥公交集团1路、10路、11路、12路、21路、22路、111路、114路、119路、127路、129路、139路、149路、226路、701路、705路、801路、902路18条公交线路的正常通行。合肥公交集团自6月30日起,对上述18条公交线路进行临时调整。



星女郎 思辰

星座:金牛座
血型:B
身高:166cm
体重:45kg
三围:84/59/89cm



探出行

1路:从“南门换乘中心”发车,经宿松路、南二环路、金寨路、长江中路、长江东大街、明光路、长江东路、东一环路、全椒路、临泉路、胜利路,抵达“火车站”。

江西路,抵达“省电气学校”公交枢纽站;返程从“省电气学校”公交枢纽站发车,经长江西路、潜山路、贵池路、东至路、黄山路、肥西路、绩溪路、金寨路、芜湖路、明光路、长江东路、东一环路、全椒路、临泉路、胜利路至“火车站”公交枢纽站。

10路:从“火车站”首末站发车,经站前路、站西路、临泉路、新蚌埠路、北一环路、阜南路、花园街、长江中路、桐城路、黄山路、科学大道、天达路,抵达“梦园小区”公交首末站。

801路:从“野生动物园”首末站发车,经望江西路、玉兰大道、黄山路、科学大道、长江西路、潜山路、史河路、青阳路、清溪路、寿春路、宿州路、明光路、新蚌埠路、临泉路、胜利路,抵达“火车站”枢纽站。

119路:从“火车站”公交枢纽站发车,经胜利路、临泉路、全椒路、东一环路、长江东路、明光路、芜湖路、金寨路、绩溪路、肥西路、黄山路、东至路、贵池路、岳西路、长

其余线路调整详见星空社区(www.xksq.net)。
注:广大市民可拨打44661666公交服务热线进行咨询。
(上图蓝线代表公交绕行途径;黑色实线表示封闭道路)

问天气

后天起我省将迎35℃以上高温

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省气象部门获悉,未来一周内,我省气温整体步步攀升。据省气象专家预计,7月1日前,我省多雷阵雨,并可能伴有雷雨大风等强对流天气。7月1~5日,全省大部分地区将出现35℃以上高温。

看环境

今天合肥空气质量良好

星报讯(记者 俞宝强) 28日下午,合肥市环境监测中心站监测数据显示,昨日省城空气质量等级为“Ⅱ级良”,平均污染指数达到96,为近两周来最高。与之相比,10个空气监测点污染指数都纷纷上升。其中,庐阳区、三里街污染指数更是达到了103、120,为“Ⅲ级轻度污染”。长江中路、瑶海区两个监测点也离“污染”不远了,污染指数达到了90以上,明珠广场也达到了88。其余5个监测点指数仍在75左右游离。据合肥市环境监测中心站预测,由于天气变化,预计今日全市污染指数在51-71之间,为Ⅱ级良好。

提个醒

梅雨季节,当心毒蘑菇

时值梅雨季节,雨水充足的日子适合各类野生毒蘑菇生长。每年总有采摘食用毒蘑菇造成中毒的事故发生。预防毒蘑菇中毒最好的方法是不要采食野生蘑菇。毒蘑菇中毒的临床表现复杂多样,一般将毒蘑菇中毒临床表现分为五种类型:胃肠炎型、神经精神型、溶血型、脏器损害型和日光性皮炎型。其中,溶血型和脏器损害型中毒较为严重,死亡率极高。目前,对毒蘑菇中毒尚无特效疗法。如果不慎食入,应尽早通过催吐、洗胃、导泻、灌肠等方法迅速排除毒素。催吐可用手指、鸡毛等刺激咽喉部,促使呕吐,并尽快到医院治疗。记者 李皖婷

征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将为您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料 and 照片传到电子邮箱:376390356@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223805。星女郎栏目与任何模特公司和个人模特合作,都是基于平台的免费合作,不存在收取或支付任何费用的行为。如果发现任何利用星女郎栏目收取任何费用的公司或个人,星报将追究其法律责任。

制冷领衔,年中庆收官惠卖

笔者从苏宁获悉,持续两周的年中庆典本周进入最后冲刺,苏宁总部支持的几百万促销资源用于产品让利及促销赠品,空调、彩电、冰洗等大宗电器商品的海量特价产品、智能手机、平板电脑、微型单反相机等消费电子类主流畅销单品等产品促销资源也将集中放量,旨在为合肥的消费者打造一场家电促销风暴。

高温来临,空调压轴让利

苏宁周末年中庆 打造2011年空调压轴盛宴

作为国内领先的家电连锁零售商,空调是苏宁最早操作的家电品类,空调销售一直遥遥领先于行业。行业人士分析,首先是苏宁的现金规模采购优势,争取到的工厂贴息空调,相比其他渠道商具备了优惠3%~5%的价格优势。其次是苏宁的提前备货政策优势,能使苏宁获得每台近100~200元左右的优惠幅度。第三是苏宁的运营成本控制

优势,这一项又能使苏宁获得每台近30元左右的利润空间。面对安徽区域即将到来的高温天气,苏宁将推出三大保障五重补贴的联合促销,全线展开促销让利行动。

服务先行,苏宁领跑红七月

空调只是一个半成品,作为一个特殊的电器产品——空调,消费者购买后只是得到了一个半成品,及时的送货、良好的安

装是必不可少的环节。一个运转良好且寿命长的空调对安装服务的要求决不亚于对产品质量的要求。合肥苏宁已经对今年的旺季服务工作做好了充分准备。早在今年年初,苏宁数千名服务大军就开始了作业大练兵。苏宁在其练兵基地筑起100面“练兵墙”,作业人员每天在“练兵墙”上进行打墙洞、安装空调等实战演习。面对即将到来的高温,苏宁针对特殊群体限量推出4小时送装到位绿色服务,有特殊需要的消费者请至苏宁各门店咨询。